

# 汽车新概念折射车市风向

微增长、微利润注定要成为今年乃至未来车市的主旋律,这也是市场走向成熟的一个开端。伴随着车市成熟起来的,还有各项汽车技术。T时代、多点触控、生活online……这些新鲜词折射出车市的风向。

## 新概念NO.1 动力系统T时代

“涡轮增压发动机的开发应用正在逐渐形成趋势。”业内人士说,以往,“T”(涡轮增压技术)只被一些高档车采用,如今搭载“T”技术的车型遍及各展位。

从过去的化油器时代到后来的电喷时代,电喷车从单点燃油电喷到多点电喷射,排放标准从欧I到如今的欧VI标准,全世界对于汽车的环保节能要求越来越严格。增加发动机效率,降低排放污染物是当今汽车的最高理念,于是增压发动机脱颖而出。增压中的“T”字母为单词turbo的缩写,在汽车语言中通常指增压。目前市场上带有增压器的车型分三种,最常见的就是涡轮增压,其次是机械增压,最后是复合增压。

不少刚上市新车的发动机采用的都是涡轮增压技术。“人们环保意识加强以及油价的上涨,促使厂商在发动机技术上也开始调整,车市正全面进入T时代。”业内人士表示,今后越来越多的新车将会应用涡轮增压技术,以降低排量促进环保。



## 新概念NO.2 旋钮式换挡杆

近日曝光的路虎新款将原换挡杆改为极光车型所采用的旋钮式换挡杆,引起不少人关注。一般来说,手动变速器的传动效率要比自动变速器的高,相对而言驾驶技术好的情况下,手动变速的汽车在加速、超车时比自动变速车快,同时也更加省油。手动变速器所带来的驾驶乐趣是无法取代的。所以在未来,手动变速器这种最原始的操作模式将不会随时间而消逝。

无级变速器能克服普通自动变速器“突然换挡”、油门反应慢、油耗高等缺点,比传统自动变速器结构简单,体积更小,它可以自

由改变传动比,从而实现全程无级变速,使汽车的车速变化平稳,没有传统变速器换挡时那种“顿”的感觉。

## 新概念NO.3 生活online

一般状态下,中控台的显示屏会显示当前时间和所在地天气,车主无须任何设置,系统会自动匹配当前时间,并且可以直接定位显示出车主所在地的天气,界面生动直观。

与此同时,日益先进的中控台显示屏还利用3G网络提供了SNS Walkie Talkie全球车友社群功能,只要在全球任何有3G网络覆盖的地方,车主即可以彼此互

联为SNS车友社群,并支持群聊或者一对一Walkie Talkie全球对话。通过3G网络进行的互联互通既不受地域限制,也不会产生额外的长途漫游费用。24小时客服中心同样是其特色项目之一,只需要一个按键便能接通话务员,告诉话务员你想去的地方、你需要的服务,对方便会为你搜索并把路线发送到车载导航系统上面。

另外,用户可以体验到更多的娱乐应用软件,比如QQ音乐、新浪微博、腾讯微博、布丁爱生活、大众点评、在线游戏、优酷视频等。

## 新概念NO.4 多点式触控

像如今层出不穷的智能触屏手机、平板电脑一样,多点触控也开始越来越多地应用在汽车上。

新车除了更环保外,而且更加智能化。以往广泛应用在豪车上的高科技配件,正逐渐运用到经济型汽车中,中档车与经济型车的内外配饰更加智能化。

同时,不少自主品牌也通过广泛运用智能化配饰,提高汽车品质。比如某品牌车新增了全球首创的遥控驾驶技术,此项高端技术可让车主在10米左右可视范围内,在车外使用遥控智能钥匙,实现发动机遥控启动、关闭,车前进、后退、左右转向、低速行驶等,实现了无人驾驶。

(据新华网)

## 车市资讯

### 广州新能源车 万元补贴 开始发放

近日,《广州市节能与新能源汽车购置补贴暂行办法》已出台实施,首度明确补贴申领流程,广州市中小客车指标调控服务中心负责补贴的申请受理、审核、汇总和发放。中签者应在车辆登记之日起3个月内申领补贴。

为促进节能减排,今年广州试行的限牌政策,拿出了10%的指标即1.2万个上牌指标专供节能与新能源车,同时广州市财政按每辆车1万元的标准给予补贴。原来不少人都以为这将极大促进节能与新能源车的消费。实际情况并非如此,节能与新能源车并不受宠。

据统计,在迄今总共4次摇号当中,拟配置个人及单位指标4230个,但最终配置成功的仅有649个,总配置率仅为15%。没有配置出去的3581个指标,都转入了普通车摇号指标。从每月的个人摇号情况来看,个人节能与新能源车指标的配置率最高不到17%。

(据新华网)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

## 万人秒杀抢捷达



详情敬请关注: <http://e.weibo.com/2987236940>  
(新浪微博)

## JETTA | 捷达

### 万人秒杀抢捷达

- \* 关注“洛阳开元大众4S店”参与0元秒杀礼品、特惠价秒杀捷达活动。
- \* 参与方式: 敬请关注“洛阳开元大众4S店”新浪微博。
- \* 礼品领奖: 到洛阳开元一汽-大众4S店领取;
- \* 特惠捷达: 抢得特惠购车资格后,我们会联系您告知之详细提车方式。

更多详情,敬请关注“洛阳开元大众4S店”新浪微博。



Das Auto.

洛阳开元汽车销售服务有限公司 | 销售热线: 0379 60602777 服务热线: 0379 60602222  
买大众到开元 开元大道最西端 <http://www.kaiyuan4S.com> | 地址: 洛阳市开元大道西端(绕城高速出口200米)